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ENQUÊTE DE SATISFACTION 2019-2020 
 

 
43 réponses 

 

 

Les questions sont notées sur une échelle de 1 (très insatisfait) à 10 (très satisfait). Ce sont des 

graphiques montrant le nombre de réponses en fonction de l’échelle de notation. 

 

43 réponses 

 

La satisfaction globale est de 83,45 %. 
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Quelle est votre appréciation globale ?



 

 2 

43 réponses 
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Quelle est votre satisfaction sur les 

enseignements théoriques ?
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Quelle est votre satisfaction sur les 

enseignements pratiques ?
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Quelle est votre satisfaction sur le cadencement 

des enseignements ?
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43 réponses 
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Quelle est votre satisfaction sur la relation 

étudiants/enseignants ?
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Quelle est votre satisfaction sur la relation 

étudiants/direction ?

0 0 0 0 0 0
1

4
2

36

0

5

10

15

20

25

30

35

40

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Quelle est votre satisfaction sur la relation 

étudiants/administration ?
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Quelle est votre satisfaction sur la relation 

étudiants/coordinateur pédagogique ?
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Quelle est votre satisfaction sur les moyens mis à 

disposition (locaux, matériel, etc.) ?

0 0
1

0 0 0

3

7

10

22

0

5

10

15

20

25

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Quelle est votre satisfaction sur la messagerie 

IFSO / DRIVE ?
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43 réponses 
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Quelle est votre satisfaction sur la plateforme 

elearning ?


